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            Hudební cesta světem – 1. díl – Setkání s jazzem

            Mladí ladí dětem v tomto díle představí základní principy metody Timbalooloo a seznámí děti s jazzovou hudbou prostřednictvím jazzového velikána Dizzy Gillespieho. To celé v českém a anglickém jazyce.
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            Hudební cesta světem – 2. díl – Velká máma basa

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s výškami tónů a hravou formou představí i strunné nástroje. To celé v českém a anglickém jazyce. 
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            Hudební cesta světem – 3. díl – Hudba z New Yorku a Melounový pán

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo ukážou, jak pracovat s ,,emocemi" hudebních nástrojů, jak si zatancovat podle výšky tónů a jak rozpoznat noty C a E. Představíme si také hudební nástroj piano spolu s jedním z největších jazzových pianistů Herbiem Hancockem a jeho skladbou "Melounový pán". To celé v českém a anglickém jazyce. 
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            Hudební cesta světem – 4. díl – Africký buben djembe

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s tradičním africkým nástrojem djembe a poznají i africké lidové písně. To celé v českém a anglickém jazyce. 
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            Hudební cesta světem – 5. díl – Perrrrrkuse!

            Pojďte s námi objevit, jak učit hudebku jinak. Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s perkusemi, rytmikou a improvizací. To celé v českém a anglickém jazyce. 
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            Hudební cesta světem - 6. díl - Africké rytmy a legenda o balafonu

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s africkou hudbou, poví jim legendu o hudebním nástroji balafonu (africký xylofon) a zopakují si písně z předchozího dílu. To celé v českém a anglickém jazyce.
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            Hudební cesta světem – 7.díl – Doma v Česku

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s českou, moravskou i židovskou hudbou. Vyzkouší si improvizaci a obměnu textu známých písní. To celé v českém a anglickém jazyce. 
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            Hudební cesta světem – 8. díl – Setkání s romskou hudbou

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s romskou hudbou skrze romskou hymnu Opre Roma (píseň Djelem, djelem). Představí i královnu romské hudby Esmu Redžepovou. To celé v českém a anglickém jazyce.
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            Hudební cesta světem – 9. díl – Rozloučení s jazzem

            Mladí ladí dětem prostřednictvím metody Timbalooloo žáky seznámí s dechovými a strunnými nástroji. To celé v českém a anglickém jazyce. 
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